Osobpnp.a TOouU I'IuBavc')pa (ArtoteAel e161kn nepintwon tov Yewpruatog tou Mdamnmou)

2 ka9e opdoywvio tpiywvo ABI, To TETPpAywVO TNG UNoteivouoag ival ioo
UE TO ATPOLOUA TWV TETPAYWVWYV TWV KAFETWV MAEUpwWV. AnAadn Sa oxvet:

(Br)’ =(AB)* +(Ar)’
Anodébeién (a):

E(ABZH)=E(BZNI) . Exouv
kowvn Baon BZ kat ioa vyYn. Ta
Tpiywva ABZ kot ABT gival ioa
Lot eivatl opBoywwvia UE (0€G
UrtoTeivouoeg kot (0EC ofeiec
ywviec ©. B... Apa  BA=BT.
Emouévwe.  E(BZNI)=E(BTTIE).
Ouoiwe va givat
E(AFON)=E(TTIAT).

fla t0 MUuBayopeio BOswpnua
unapyouv  TOAAEC  akouo
anobeiéeLs. M akdua
arnodelén mou mnapouvotalel
evblapepov eivat autry mou
TIEQLYPAPETOAL TTLO KATW.
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Kataokevalovue eva tetpaywvo ABMA ue nmAeupa ion pe to adpoloua twv
Kadetwv nAsupwyv tou opdoywviou TpLywvou.

Mapatnpouue oto nmpwto oxnua ot E(EBZK)+E(OKHA)=E(ABIA)-4E(AEO) evw
oto 6eutepo oxnua E(EAMO)=E(ABIA)-4E(AEQ).



